

## 信用卡消费超过信用额度 当心被扣 5% 超限费

滞纳金、取现费、年费……信用卡收费门道多,而且大都很隐蔽,持卡人一不小心就有可能“被收费”。

市民肖先生最近就碰上了这样的事。肖先生的信用卡限额是2万元,最近给家里添了几件家电,用信用卡刷掉了2.2万元。他根本不知道有超限费一说,也没有接到银行的短信提醒,还以为自己占了便宜。然而,次月收到对账单后,他发现比正常的还款多出100元,向银行一打听,原来这是5%的超限费。

所谓超限费,指持卡人在一个账单周期内,累计使用的信用额度在账单日当天超过该卡核准的信用额度时,持卡人须对超额部分按一定比例缴纳超限费。

据央行规定,各银行可以将信用卡刷卡消费的最高额度控制在原额度的110%。比如,持卡人的信用额度为1万元,那么他的信用卡最多可以刷卡消费11000元,对于超出信用额度的1000元,银行则收取一定比例的超限费。

“超限消费银行应该告诉我一声,我有两张信用卡,要知道这张超限了,我可以再换张卡,凭什么白白损失100元?”肖先生不满地说,大额刷卡银行都有短信提醒,为什么对于超限不能通知一下?对此,银行的解释是目前还没有此项提醒功能。

对于持卡人超限透支这种情况,各银行的处理方法也不一样。有的银行发现持卡人超过限额透支时,就不再支持这次刷卡消费,只能由持卡人向发卡行申请临时调高额度;有的银行是只要持卡人超出限额在10%以内,都会自动调高额度,以完成本次消费。

这两种做法对于持卡人来说都存在利弊:如果想超限透支,就要付出5%的超限费;要想不花这笔冤枉钱,就得提前致电发卡行,临时调高额度。

临时调高透支额度也要注意,调整期限最长不要超过一个月,



持卡人须在期限之内将欠款还清,否则也会产生超限费。

举个例子。肖先生的信用卡额度是2万元,如果他在5月10日向银行申请提高1万元,然后刷卡消费了3万元,那么他应该在6月10日前先把1万元超额部分还掉,未还掉的部分就按照正常还款来对待。否则,在6月10日之后,他超过2万元的那部分欠款,就要支付5%的超限费。(据《新快报》)

## 孕妇投保生育险时间限制须看清

孕妇为了及时享受保险保障,应该把握好投保时间,而准备做妈妈的女性更应提前给自己准备好保险。

### 商业生育险少之又少

生育险被纳入社会保险范畴之后,很多育龄妇女享受到了这种福利。但是由于户口等因素限制,有些城市并没有将外来工纳入生育保险范围之内,那么这部分妇女该如何为自己的生育添置一份保障呢?商业保险无疑是很好的途径。

据了解,生育险是一种比较受争议的产品。据有关保险专家介绍,目前商业保险中涉及生育险的产品并不多见,许多产品都是昙花一现,并没有形成长久销售机制,有些已渐渐步入“冬眠”状态。

业内人士称,很多时候,商业生育险是与妇产医院合作销售的,因为真正购买生育险的客户有限,很多女性都是因为身体欠佳,才想到购买生育险,而这种消费者的索赔率往往很高。

为什么商业生育险会一路受创呢?是消费者不买账,还是保险公司的产品?据业内人士透露,之前销售生育险,索赔率达100%,出于风险考虑,不少保险公司都叫停了该产品。由于生育险是给付型赔偿,只要被保险人发生相关的意外,保险公司就要按照保单规定给予赔付。举个例子来说,假设投保人买了某保险公司保额为10万元的生育险,那么即使被保险人不幸发生了宫外孕,或者其他比较轻微的意外,也同样可以获得价值10万元的赔偿,而其中的保费基金仅为200元左右。低保费、高保额以及高赔付率成为了很多保险公司亏本,进而叫停该产品的主要原因。

### 孕妇可选母婴险

笔者从几家保险公司了解到,它们一般只受理怀孕28周(7个月)以下的投保申请,对于怀孕超过28周的客户,暂不受理投保申请,要等产后两个月才能受理。

那么,怀孕28周以下就可以买保险了吗?专家说:“险种也是

有一定限制的,原则上不受理意外医疗险、意外伤害险和重大疾病险等短期保险,只受理普通的长期寿险,而且在投保时须作普通身体检查。怀孕引起的保险事故责任能否赔付,还要看保险合同中是否有相应的条款。鉴于孕妇买保险的种种限制,建议市民在投保时要有前瞻性,提前为孕妇买上合适的保险。”

对于已经怀孕的女性,可以投保专门为孕妇以及即将出生的小宝宝设计的母婴健康类保险,20周岁至40周岁且怀孕未满28周的孕妇均可投保。这类保险一方面对孕妇的妊娠期疾病、分娩或意外死亡进行保障,另一方面也对胎儿或新生儿的死亡、先天性疾病或者一些特定手术给予一定的保险金给付。

### 孕妇投保时间限制须看清

据了解,目前大多数生育险的对象都为20至40周岁的怀孕妇女,其中大部分产品都对投保时间设定了一些限制。如承保范围写明:20周岁以上,不满40周岁,已怀孕且怀孕未满28周的女性。也就是说,准妈妈需在怀孕28周以前投保。有些产品还设置了10个月至1年不等的等待期。

此外,各大保险公司对于在保险期间分娩意外所造成的身故、残疾,都可以按照保险合同的约定,让孕妇获得全部或者部分保险金给付。但在“保险期”上,各险种的设计也有不同。如有些产品保险期截止于被保险人的该次妊娠产期后第七日的24时,也就是说,如果晚产的孕妇在这个“第七日”之后遇到分娩意外,将很难得到保障。

购买门槛及保障范围差异大。现在市面上的母婴险大多为附加性质,即必须以购买其公司的寿险产品作为前提,这成为一个不大不小的门槛。同时,有的保险保障只针对孕期妇女,不涉及新生儿的生命及健康。当然,市场上同类险种也有母婴兼顾的,在保障了准妈妈的前提下,也没有忽视对新生儿的关心。

(据新华网)

## 谈股论金

### 中原证券上周股市回顾 及后市研判

#### A股市场上周走势回顾

上周A股市场冲高回落、小幅震荡,周初有报道称国内宏观调控新思路可能将转向定向宽松,加大刺激了投资者的做多情绪,后半周央行提前加息的举动一度打击了投资者的热情,但由于市场之前已有较充分的预期,因此对于市场的冲击较小,上证综指全周基本围绕年线2800点震荡整理。截至上周五,上证指数收市报2797.77点,全周涨1.39%;深证成指收市报12404.34点,全周涨1.86%。全周两市日均成交2303亿元,较前周放大近两成半。

从全周热点来看,商贸、传媒、软件设备、生物医药以及农林牧渔等消费行业涨幅居前,而银行、保险、券商、汽车以及房地产等周期性行业跌幅居前。从资金流向来看,上周沪深两市合计净流入资金48.4亿元,其中机构资金净流入130.35亿元,散户资金净流出81.95亿元。全周共有17个行业资金净流入,10个被净卖出。有色金属板块最受青睐,全周净流入10.81亿元。食品饮料板块流入10.19亿元,交通运输仓储板块流入10.17亿元,医药生物、基础化工板块分别流入9亿元、6.02亿元,电子、农林牧渔、机械板块均流入逾5亿元。非金属类建材板块净流出9.98亿元,石油化工板块流出4.49亿元,建筑和工程板块流出3.12亿元。上周共有24个行业获得机构增持。基础化工板块被机构买入17.12亿元,有色金属、机械板块分别被机构买入16.02亿元、13.67亿元。

#### 后市研判

随着加息的实施,6月份宏观数据的出台,影响A股市场的利空因素暂时得以解除。从技术上来看,上证综指自2661点展开反弹以来,在年线附近遭遇到了较大的阻力,短线需要充分震荡整固之后,才有可能再次展开反弹行情。预计经过充分的换手之后,上证综指仍有继续反弹的可能,未来2850点至2900点可能再度遭遇抛压。

#### 投资机会

随着上周初上证综指快速反弹到年线2800点附近展开震荡以来,以银行、券商、钢铁、有色金属、汽车以及水泥建材等为代表的周期性行业继续震荡回落,建议投资者本周暂时回避周期性行业,如果出现连续急跌,则考虑逢低在此逐步吸纳。建议本周投资者继续关注以医药、旅游、食品饮料、农林牧渔等消费行业以及防御类行业的交易性投资机会。对于新能源、新材料以及节能环保为代表的战略新兴行业的投资机会建议适当关注。

风险提示:以上信息来源于中原证券财富中心公开信息,仅供参考,风险自担。

中原证券鹤壁兴鹤大街证券营业部客服电话:3321781

## 工行推出“灵通快线” 7天增利人民币理财产品

为提升7天超短期产品的便利性,提高客户资金流动性与利用率,工行特别推出“灵通快线”7天增利人民币理财产品。

7天增利产品设计简单(仅一支),具有收益性更佳、投资更便捷、流动性更强等鲜明特点。产品按日计算收益率,扣除工商银行理财销售费、托管费等费用,客户预期可获得最高年化收益率约为1.9%,较7天通知存款利率高0.41个百分点,更能提高客户的投资收益水平。产品购买时无需区分代码,每个工作日均可申购(申购T+1日确认),有助于客户正确选择,投资更方便。同时,产品按客户实际投资天数计算收益,每周分配收益,分红更及时。客户申购产品后,即可省时省力地提高闲置资金使用效率,坐享投资收益。此外,客户持有满7天后每个工作日即可申请赎回,赎回资金T+1日到账,流动性更强。

7天增利产品资金主要投资于银行间债券市场发行的各类债券,以及符合监管机构要求的信托计划及其他资产或资产组合,货币市场基金、债券基金、回购、由保险资产管理公司管理的机构理财产品以及其他货币资金市场投资工具。产品购买起点为人民币5万元,投资风险较低,适合风险评定为保守型、稳健型、平衡型、成长型、进取型的个人高净值客户。

**鹤壁市江河担保有限公司**  
HEBI JIANGHE GUARANTEE CO., LTD

本公司是经市政府主管部门批准,市工商行政管理局核准注册的企业法人,注册资金5000万元。

公司为您提供:投资担保、融资担保、民间借贷担保、投资管理与咨询等服务。

个人投资理财收益12%,利息先付,可随时支付,抵押、担保、公证三重保障。风险锁定、回报固定。

地址: 新区兴鹤大街新华大厦九楼  
电话: 0392-3385005 传真: 0392-3385006

**河南圣源集团**  
鹤壁圣源投资担保有限公司

安全理财 合作共赢

电话: 0392-2166366  
地址: 新区新世纪广场东南角黄河路228号